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CATALOGUE

THURSDAY, NOVEMBER 13ru, 1930,

At ONE o'cLock PRECISELY.

MISCELLANIES.

A rosewood case with silver-mounted fittings
A gramophone

A B.B.C. wireless set
An ostrich feather fan on tortoiseshell sticks, another on

ivorine sticks, 6 other fans, and an African tusk ivory
figure of a erocodile
An Indian circular fluted dish, 8 Oriental plates, and 8
others, various
A Persian engraved and pierced brass hanging basket,
fitted electric light, and a pair of 9}in. Japanese iron
vases, lacquered in flying storks in gilt
A Sheffield plated bowl, on feet, pierced blue glass liner,
43in. high
Indian Brass Work. A pair of vases and covers with
spike surmounts, on cireular bases, engraved, 18lin.
high, and a pair of bulbous vases and covers, pierced
and engraved, 13}in. high
Indian Brass Work, A 131in. bulbous vase and cover,
pierced and engraved, a vase and cover, on baluster
stem and ecircular base, 14in. high, and an octagonal-
shaped vase, with pierced panels, 113in. high
An alabaster figure—The Crouching Venus, 14in. high,
another, 14in. high, and an alabaster bust of a girl,
14in. high
An Indian carved wood figure of an elephant, 20in. high
A bronze model of a hunter, on oblong base, by P. J. Mene, -+ || ]
17in. wide ¥ :
A bronze figure of a bison, 51in. kigh, another of an elephant, '1 o
53in. high, and another of an elephant, on walnut base, - °
11in. wide, 8in. high
A Duteh brass milk pail and cover, with handle, repousse,
26in. high
A bronze figure of a page seated on a pedestal, 22in. high
A ware clock case, surmounted by figures of 2 elephants
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An Indian carved wood nut, metal mounted, forming a
bottle, a mahogany inkstand with 2 cut glass inks, and

5 other pieces
Twelve pairs of plated fish knives and

forks #° .f ¥ s

An Old English decanter with diamond cut belt and stoppcr
a pair of trumpet shaped wine glasses, on air twist
-stems, and a pair of spirit decanters and stoppers,

engraved

A pair of 7in. green Wedgwood vases, with camei belts,
4 Leeds supper dishes, a Liverpool dessert dish and cup

and saucer, and 6 other pieces

An Old English teapot and cover, decorated in transfer
view of an inn, ete., another Wedgwood, a china bowl

and cover, a pair of beaker vases,
and 8 other pieces

lecorated in flowers,

An Indian knife with silver plated handle, a carved wood
tea chest, and a red and gilt Im:qum- box

Twenty embroidered stoles /4 /-

A leather trunk ?’2'
A pair of jewellers’ scales in glazed ca
rlazed case

Y,

= i

se, and a mahogany

[y f

A Staffordshire ware timepiece case, 13in. high, and a pml:

of china baskets in the white

Old Pewter. Two plates, and 2 goblets with qrmll lmudl-::ﬂ 1w/ o

- e |

Three silver watches, and 8 wrist watches /& — @le |

Twelve French porcelain plates, painted in flowers, and | 4

27 other pieces, various

Two Old Engllﬁh cut glass bottles and stoppers, and 23 |

other pieces of glass, various
A book containing autographs and aut

ograph letters | 5/

A 16in. French porcelain oviform vase and cover, painted

in panel of figures of youth and gir

reverse, turquoise, blue and gilt
An Oriental blue and white eireular di

a bowl enamelled in flowers, mazari
An Indian brass oblong casket, pierced

and a 17in. eircular tray, folding wood stand '1?;

1 and flowers on the

sh, 18in. diam., and
n blue ground
and engraved, 11lin,,

'
-
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A Sheffield plated square-shaped entree dish and cover, g - 07 3
a pair of 6in. Sheffield pillar candlesticks, 2 plated [

.f"l:"-'L A0

coffee pots, and a toast rack
A foreign silver beaker, engraved, a s

ilver cream jug, and

6 cut glass essence bottles, silver-mounted ”
A Japanese wide-mouth bronze vase, 7lin. high, 3 black-| (]~
wood stands, and a pierced brass plate warmer, on feet ||._-.,J »

A pair of ormolu wall lights with 5
glass bead festoons and ball drops

candle sconces, and

i T O
- [ L 4 'r-l"_.ﬂ
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43 A pair of plated figure candlesticks, and a pair of bronzed !Iii/ - I34
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An Empire table timepiece, in form of sunflower on galleried
base, a Venetian iridescent glass vase, a ecircular hang-
ing mirror-in mahogany frame, and a white enamelled
key cabinet

An Indian iron long-necked bottle and a stand overlaid in

silver, a %in. copper-plated circular tray, and an Indian

gilt bronze seated Buddha, on stand

An ivory carved plaque—A Basket of Flowers, a qmngled
fan on ivory sticks, 2 others, a Chinese embroidered
pipe ecase, a plated soup ladle and gravy spoon, and 16
other pieces

An Oriental blue and white saucer dish, 3 Faience plates, JJ

a jardiniere, and 5 other pieces

figure candlesticks

|'

s T

A pair of Naples china plagques—Battle Subjects, n hlgh "&ﬁ“f'

relief, in ebonized and brass mounted frames |, -
A French bronze figure of a pointer, on oblong base, by
P. J. Mene, Din. wide
Another of a mastiff, on oblong base, by P. J. Mene, 11in.
wide

} A bronzed figure—Diana with deer, 16in. high, and a copper
St}

cased figure of a lady seated, 153in. high
A 9din. Cloisonne enamel oblong tray, an 8in. copper
cased figure of a girl, a china square-shaped box, black

ﬂ'.’.‘ -

3o7-

and gilt panels on a blue ground, a tooled green leather -

writing table set, 3 pieces, and 2 other pieces

A bronze oviform hanging lamp, pierced in seroll work,
ruby glass liner, and an Italian brass hanging altar
lamp, fitted electric light

Two 10}in. hobnail cut glass trumpet-shaped vases, and
another pair, 8in. 2

A 8lin, cut glass circular bowl and 2 jugs | % If = (Atartbgn

A hobnail ecut glass oblong box and cover, 5 cut glass sweet-
meat dishes, variows, and a boat-shaped ecruet stand,
with 5 bottles

Cut Glass. Four egg cups, a 4in. vase, 3 others, and 4
other picees

Cut Glass. A pickle jar and cover, a preserve pot and
cover, a eream jug, a tazza sugar bowl, and 8 other
pieces

A cut glass preserve pot and plated cover and spoon, a
plated butter dish and knife, with glass liner, 2 others
with china liners, a pair of diamond-shaped trays, a
pair of china cake dishes with handles, and a pair of
egr cups and spoons
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A Majolica benitier with fluted pilasters and painted with [~

bust of the Virgin J,-’ Lt
An Italian painting on slate—Virgin and Child appearing / /.

to Saints I« 4. 4
A Toby jug, red waistcoat and blue coat, 113in. high * '“l 1

1
L

An Egyptian bronze statuette of a deity, on rrmrhlc
Hin. high fm 8 t*'{T
A Cloisonne enamel circular box and cover, and an Italian
hunting knife with ivory and brass mounted handle | % I| —
An Old English tambour needlework chair, seat and back /» /
worked in flowers and foliage in coloured silks N
An old wax seal, an old vellum parchment with wax seal, | =
and a tooled leather blotting case :
Two Battersea enam-l patch boxes, and a small iridescent ; 1, I=
glass vase e T
A Chinese porcelain octagonal-shaped dish, a stone wné |
pilgrim bottle, and 3 other pieces “:7'_
A pair of Chintse cherry and paeony trees, in hardstone, in £ 2
Cloisonne enamel oblong jardinieres. 13in. high ] f— ¢
A pair of Persian saddlebags, zig-zag design on a white S iy
ground . #
A set of 3 Colebrookdale wvases with scroll handles ard
painted in views, with panels of flowers on the reverse, ’f
dark blue and gilt, 11in. and 10in. high &7

T

‘Two-watehmen’s rattles, a copper circular plaque, repousse -

in figures, framed, an old pewter lamp, and 9 other
pieces
A Wedgwood straw-coloured boat-shaped dish, a eream 1|] 4
ware cruet, and 13 other pieces 7] T
A Chinese salmon pink silk damask square, embroidered in
coloured silks and gilt thread, a Chinese hanging embroi- 4 & .'I - do
dered in flowers and Kwan Yin, and an Indian embroi- :
dered shawl
An old ivory tusk war horn with mouthpicce on convex 5/
side '
native short swords, in leather scabbards, a leather
quiver, and a powder horn
A Japanese gilt bronze circular plaque, overlaid in storks, | & |
paeonies, ete., 25in. diam.
Two Bristol glzm‘a floral paper weights 2 ch vty
An old Sheffield plated oblong tea tray, chased N!y:, 26in. 4 | 1;/!..
wide '
A puir of Chinese Cloisonne gourd-shaped vases, 13%in. high |y |- ;f Tardt
A Bohemian pink and gilt glass eylindrical-shaped vase N
and cover, with opal medallion, painted in bust of a girl,
24in. high
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A pair of Bohemian pink and opal glass beaker vases,
Tin. high

A pair of Georgian diamond cut spherical honey jars and
covers, 93in. high

An apple green glass tazza dish, 6in. high, a pair of green glass
vases, Glin. high, and 2 other pieces

Purple Cut Glass. A set of 6 tumblers, a pair of tazza salt
cellars, a cream jug, and a sugar howl

A strawberry cut glass circular bowl, 8in. diam., and 2 cut
olass boat-shaped sweetmeat bowls

A set of 12 lozenge cut finger bowls

A pair of 12in. cut glass beaker vases

A pair of Bohemian pink opal glass wide mouth lustre vases,
with prismatic drops, 11in. kigh

An Oriental blue and white saucer dish, and 3 other picces

Three old Staffordshire pot pourri owval-shaped vases
and covers, on square bases, decorated in blue and
vellow. 12in., 11in. and 10in. high

A 6lin. old Staffordshire figure of a boy seated, and a

Chelsea figure of a girl, 6}in. high, and a Staffordshire
bowl

A travelling rug, an Old English blue satin brocade waist-
coat, and a crochet cover

Boolks. Two old French Bibles, . dmsterdam, 1741, and
Hugo Grotius, his most choice discourses, 1669, engraved
[frontispiece portrait

Napoleon Bonaparte, oils, panel, and a coloured print—
Equestrian Figures

Four Persian pottery jars, decorated in black, in fish and
foliage in compartments, turquoise blue ground, 12in.
high

Another 2, decorated in flowers in panels, in black, turquoise
blue ground, 12in. high

Another, decorated in birds and fish, and 3 others, decorated
in fish, on a turqueise blue ground, 12lin. high

Another 4, decorated in black in foliage in compartments,
turquoise blue ground, 121in. high

Ancther 4, similar decoration, 12}in. high

A 12in. Bohemian glass vase, and a ware figure of an ele-
phant, on oblong base, 11in. wide

A bronze figure of an FEastern lady, 103in. high

Oriental. A pair of turquoise blue china rabbits, wood
stands, and a pair of yellow glazed pottery kylins, on
circular bases, 81in. high
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An Oriental opaque green glass figure of a lady, 11in. high, a
porcelain figure of a cockerel, another of a bird, and a
china group of 2 figures and 2 cups

Staffordshire. Two figures of cows and dairvmaids, a cow
milk jug, and a figure of a dog

Staffordshire. Three rustic flower vases, a group—Children
and dog, 2 other pieces, and 2 mask jugs

An old Staffordshire silver lustre jug with belt of hunting
scene in white relief

A Staffordshire dessert service painted with flowers in
panels on grey ground, comprising a centre dish, 8 shaped
dishes, and 12 plates, 21 pieces

A pair of Sevres flower pots, painted in flowers and birds

A poir of polyvehrome Delft dishes, 13in. diain.

A Chelsea pattern china flower pot, 7 glass bottles with
stoppers, 2 candlesticks, a box, and 4 other pieces

A pair of candlesticks with pear-shape pendants on old
Bristol blue glass pedestals, ormolu mounted

An old Staffordshire lustre jug, printed with hunting scene
in black, and another decorated with farming implements

Three pairs of eut glass celery beakers

A pair of cut glass spill vases, 10in. high

A set of 4 amber glass candlesticks, on circular bases, 9in.
higl

A pair of erystal cut bell shape vases, 103in. high

A pair of diamond cut ship’s decanters with stoppers

Two Battersea enamel boxes, a Canton box with cover,
and a square tray and an ivory box with painted cover

Twelve panel cut amber glass goblets

A pair of ormolu rustic lustre candlesticks with deer at
base, with prismatic drops, Tin. high

A set of 12 amber moulded glass tumblers, and a jug

A pair of hobnail cut decanters and stoppers, and 6 small
toddy decanters

Old Pewter. Three measures, a coffee pot, and 2 beakers

Staffordshire Copper Lustre. Four jugs, a bowl, a sugar
box and cover, and 2 mustard pots and covers

An Oriental Celadon erackle flat-shaped wvase, incised,
12in. high

Three Chinese porcelain blue on white oval-shaped dishes,
19in. and 20in. wide, a strainer, 5 hot-water plates, and
4 plates decorated in centre medallions and borders of
paconies

An Indian eurved sword, in brass mounted repousse scabbard
and set coral and turquoise
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A pair of Bohemian ruby glass lustre vases with prismatic
drops, 14in. high, and a pair of china ewer vases,
encrusted in vine leaves and prapes, 10in. high

A Japanese ivory carving—Man with arrows in sheaf and
holding an eagle, 18in. high

A silver gilt necklet with pendant set lapis lazuli and pearls

Two miniatures—Portraits of Gentlemen, in gold clasp
frames

A Cloisonne enamel oblong box with white jade plaque in
lid, earved in dragon and 3 miniatures—Portraits of
Gentlemen, in papier mache frames

A Japanese ivory pagoda, carved in figures, on 3 legs, 9in.
high, and an ivory walking stick with handle carved in
lion

A pair of 12in. plated figures of knights in armour with
carved ivory faces, and a papier mache box

A Chinese silver pear-shaped bottle incised in flowers and
foliage, 9in. high, wood stand

An Oriental teapot and 2 cups in wicker case, 2 bronze
medallions, framed, and a poreelain plaque, painted in
battle scene, 7din. by 9lin.

A Battersea enamel inkstand, decorated in flowers on a
blue ground, with shaped front and lid enclosing glass
ink bottle, and pounce pot with enamel top

Seven miniature portraits

A Chipese lapis lazuli carving—A Mountain Shrine with
figures, 9in. high

Six eut glass scent bottles, a blue glass moulded scent
bottle, and a china scent bottle

Two cabinet pictures—The Cellarer and Old Woman, a
tortoiseshell and silver-mounted purse, 2 others, and a
carved wood snuff box

A tortoiseshell snuff box, an enamel Russian eikon, a
japanese ivory circular box, the lid mother-o’-pearl
inlaid and lacquered, and 6 other pieces

Canton Enamel. Four oblong boxes, 3 shaped circular
trays, and 8 small circular trays

Canton Enamel. Six circular boxes, and a tray

Canton Enamel. A pair of shaped circular trays, 2 pairs
square-shaped, and another 2 circular

Canton Enamel. Three circular boxes and covers, another
shaped, decorated in figures, and a hexagonal-shaped
box and cover

Canton Enamel. A pair of quatrefoil-shaped boxes and
covers, decorated in figures, 1 other, and three Gin.
cirenlar trays
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Two pairs of Cloisonne enamel vases, floral decoration on a
diaper ground, %in. high

A floral design Staffordshire tea set, 44 piece

A china arbour group—The Beggars % = [

A pair of blue and white octagonal-shaped’Oriental vases, 4 /—-
12%in. high ;

A pair of diamond cut decanters with stoppers, and a 4 7 I{ .
diamond cut glass jug :

Three china toby jugs, painted in colours 9.0 ( e ~deM ¢ /

A pair of china candlesticks, supported by cupids | ‘Iil ) I-' ol A

Two pairs of china figures < !

A set of 12 tumblers cut with hélt of diamond pattern 2/ | [ -—*...J vty

A pair of step cut boat-shaped bowls, on circular bases, - & / i3

and a jug pehny ./.Lﬁ
A pair of diamond eut sugar bowls, with covers, on square g : /

hases e’«’., {4 :
Canton Enamel. Two oblong boxes, and 3 shaped circular <

boxes and covers [

Canton Enamel. Two oblong boxes, and 2 c:,]lndrlcal 1{;'...
boxes and covers

Four Kashmir carved walnut ecandlesticks, on pierced
columns, and 4 Kashmir lacquered candlesticks, on "”HT'
pierced columns

Five Cinnabar red lacquer shaped boxes, the lids carved
in figures ; i

A Cinnabar oblong box and cover, carved in figures, and ) _‘_{' Ron
another 2, circular X

Six Kashmir embroidered enshion covers {‘c’!_ ‘J“ Bl b

Two Jaipur oblong enamelled brass trays, 24in. wide [

A porcelain plague, painted in head of Antigone, and border =
of Grecian figures, in glazed case

A pair of blue Wedgwood oval plaques, with white camei
Grecian figures, 8lin. by 6lin.

A bronze figure—The Venus de Milo, 15in. high 25 |-

A bronze figure of a girl holding a violin, 13in. F.tfgih,' and
another of a boy reading a book, 11in. high 2

A bronze figure of an Egvptian dancing girl with dctach—
able cloak and headdress, holding a tambourine, 30in.
high

A pair of woven tapestry panels—Lake Scene and cows,
and horses drinking, framed

A Copeland 3-handled tankard commemorating Queen
Victoria’s reign, 5lin. high —f G [ Z

A Greek carved wood bust of a girl, 24in. high 2.0

An Empire clock in ormolu case with standing figure of
cupid at side, on oblong base, 8in. wide
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A set of 8 Irish goblets, engraved in armorial bearings and/ ;",

motto—Loval a Mort
An Old English semi-circular silver resist lustre crocus vase
and cover, decorated in birds and flowers > =
An old Italian pharmacy jar, decorated with medallion

bust of a man, blue, green and vellow, 11in. high 7} *-"{."- :

A bronze figure of a greyhound, on oblong base, ﬁ%w .-'ngﬁ

A Chinese porcelain tureen, cover and stand, enamelled in

river scene, buildings, birds, ete., famille rose

A pair of Staffordshire stags, 6lin. high, and a Rockingham
dog on seroll-shaped base, 5in. wide

A Chinese poreelain wine pot, in form of a duck, green,
vellow and aubergine, Ming

An Old English silver resist lustre 2-handled loving cup,
Sin. high /

A pair of Georgian cut glass magnum decanters and
stoppers

An old Staffordshire figure of woman with child and dolphin,
decorated in blue and vellow, Siin. high

A set of 83 mauve Bristol glass decanters and stoppers,
labelled in gilt A

An Old English silver resist lustre jug, 6lin. high +’7.||r'—

A pair of old Staffordshire crocus vases with children in
relief in sgeroll frames, decorated in blue and red, and a
mug with transfer decoration and motto—Success to the
ship trade

A set of 8 green Bristol glass spirit bottles and stoppers,
gilt labelled

A pair of Dresden oviform vases, painted in views and gﬂt,
on square bases, 12in. high 2

A Worcester plaque, painted in basket of flowers, on slab,

Wia

2

[

F

')

5’/

L

f . el

a2y 137 f

¥
i

afief.
HIII,.'-" ”,-'

A
framed ,7; 57—
An Enoch Wood figure of ** Hope,” the mantle decorated i_n

vellow and black figured spots, 8in. high

A set of 12 Irish cut glass finger bowls / [j._ ."-__L .

A Chinese famille rose star-shaped disl m:rnc]lcrl m
paeonies, birds, ete., 181in. diam. .

A Bristol eut glass bowl, on shaped foot, Tin. ﬁ;gh s _-'r

A Liverpool yellow ground jug. with silver resist decoration,
4in. high

A Liverpool vellow ground jug. decorated in panels of ships
in red, 41in. high. and a lustre jug with figures and dogs
in relief

A 7}in. Chinese famille rose ginger jar and cover, enamelled
in paeonies, wood stand

A silver resist small goblet, and a mug labelled Porter
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! x # .
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A pair of bronze vase-shaped candelabra with branches

for G lights, on black slate bases and bronze feet, 28in.

high ' "

A pair of modern Sevres china oviform vases, painted in
rarden scenes and figures, and views on the /)zrziw,
gros bleu and gilt, ormolu mounts, 3ft. 8in. high [ =, 4 ; =

A pair of 10}in. Derbyshire spar oviform vases, o1 quﬂrc
shaped plinths, and another, 94in. high /

A pair of 14in. Oriental blue and white vases ar
and a French Faience jug, blue and green

A 13%in. poreelain vase, on square base, dark bluc ground 9 {:’r{

A china oval-shaped dish in the Worcester taste, a I‘c‘lﬂ’”l; ¢
Oriental eircular dish, and 6 other pieces

A Lowestoft china bowl, decorated in green and gilt, 13in,
diam. 5""‘;7"""’ [

Eleven Japanese colour prints, a drawing—A Garden Scene, |
1 other, and an oil painting—Dogs hunting a deer Ly

A Japanese grey crepe cloak, embroidered in coloured silks, 7| I{ ( / 3
wadded and lined S .

Three Damascus rugs 5 [, |~ o« A AIG

A Japanese grey crepe L]f.m.k embroidered in wluurctl aLIL
and gilt thread, lined and wadded vt

A white satin damask striped panel, and a white snll-., striped
cloak

Chinese embroidery, various, 17 pieces -

A Chinese brick red silk damask cloak. m‘fxbmidcrn{l in /
coloured silk and gilt thread, and a Japanese blue gauze ¢ /'—
cloak, embroidered in gilt thread

A Turkish blue silk embroidered square, 5 pieces of green
satin flowered damask, and 9 other picces *f /

Japanese rose pink silk, about 22yds.. 131in. deep. and pink
striped silk, about 20yds., 19in. deep n A

Fresd

0 "n

A piece of cream satin flowered damask, a piece of old Ttalian
brocade, a Turkish embroidered panel, and 10 other

pieces .
Twenty-five pieces of silk embroidery, ete., and a pair of

green cloth cushions AL ] ﬁh’ / it fl.v-
Eight lace flounces and various trimmings 17/ W, O, |
A pair of white lace cuffs, a handkerchief, lace bordered, 8 :,h

lawn handkerchiefs, a white lace flounce, 2wyds. long, [~ ok
and 13 other pieces
A Chinese jadeite flat-shaped vase and cover, carved In
dragons, 10in. high LA
A Chinese amber figure of Kwan Yin, 10in. high, wood -
stand
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%EI A Copeland Parian bust of Minerva, on circular base, 23in.
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Two Chinese greenstone figures of ducks, 4in. high, wood
stands

A Chinese greenstone flat-shaped koro and cover, carved in
archaie design. kvlin surmount. 8lin. high, wood sianu'

Another, Tin. high, wood stand ~f

A Chinese white and green jade carved tree trunk vase,
with figures of birds and foliage in relief, 4in. kigh, wood -
stand

A Chinese turguoise graduated bead necklace .} ]

A Chinese lapis lazuli bead necklace, and a green graduated
bead necklace

A Chinese erystal facetted bead necklace | -~/

A greenstone rope with carved beads /

An Axminster bordered carpet, flowers and ‘»Lrulls ml a_
cream ground, abowut 40yds. i

high

A pair of French chased ormolu 5 lilv-light wall candelabra

A pair of Italian carved and gilt, and white enamelled
figures of cupids. 26in. high

A pair of bronze figures of children, on circular bases, |
Glin. high

Three Old English glass pictures

Books. Beautiful Flowers, coloured mer:a 'E:+1. Wright ol

2 vols.
A pair of leaded coloured glass panels—Sailing War Curzu'els-" y
A pair of leaded heraldie coloured glass-shaped panels < | { R
Two leaded coloured glass panels—Hersldic Crests | p . £ |
Another 3—A Coat of Arms, a scroll with grapes and flgl-‘tl‘(f
of a man

A Persian rug, centre panel on a cream ground, 3ft. 9in. by | ey
8ft. %in., and another, formal flowers on a black ground, | 5 (At
Gft. Sin, by 4ft.

Another, conventional floval design on a red ground, 8ft. 5in. (| |5
by 8ft. 1in. and another, formal flowers on a dull red

ground, 4ft. by 6ft. 9in. ," 1
Another 2, centre panel design on a dark blue ground, 3ft. by = /i jof

5ft. Gin. R f
Another, diaper design on a blue ground, 3ft. by 5ft. 3in.,

and another, striped centre, 5fi. Yin. by 3f1. 1}; : ;] z3d
Three Persian camel trappings 14, T )

A Japanese long sword with Cloisonne ummvr_! iult 111{1 sC 1I;-- ST
bard, and a short sword with Cloisonne enamel hilt and -
scabbard, stork decoration =T yar g Yy
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243

243

248c

2430

244

245
2446

5]
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L
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A pair of Oriental mother-o’-pearl shell table sereens, pamtﬁd ;

in garden seenes and figures, on carved blackwood stands; = arlaa
124in. high. in cases

A Chinese ivory square-shaped box, carved in figures, and 2 | £ J'r T
eylindrical boxes, carved in dragons

A 4in. Chinese Canton ivory eylinder, pierced and carved in 5 -
buildings, figures, ete., in case

Two pairs of Chinese Canton ivory eylinders, carved and
ptcl‘l.'“i_ﬂ in cases, din, and 3Yin. high i

Two Jﬂpmww cut velvet kakemonos, 2 Canton :mndtfh-.ﬂud
and ivory fans, 2 glass snuff bottles, and a carv c[i

nut B E P A
A lapis lazuli graduated bead necklace Il1,. (
An Old English sand picture—Horse and plgﬁ, framed ?(
.’If i ""!

A pair of French bronze figures of children playing musi
instruments, on fluted marble pedestals, 11in. high§ /#9
/
A French bronze group of 3 children playing muslcﬁ Lty i bl
instruments, on marble base, 8%in. high, and another '
of a boy seated on a rock, marble base, 8in. high ~ [/, / —
>3

SILVER PLATE, Erc.

A William 1IV. (1832) silver plain teapot 190zs. 17 f.d/-"' > v
A pair of Sheffield plated pillar candlesticks, on square .
bases, chased
A silver gilt mesh purse, 5in. long ;u| — “f'ﬁ (7
A set of 4 old Sheftield plated decanter stands, “seroll edges,
and another pair, and 4 metal liners 5o = clo
A pair of Tiin. Shefficld plated pillar candlesticks, and a,
chamber candlestick and extinguisher, 1 other, and ? i (Ae~ ,{1
plated tea kettle, stand and lamp
Fiddle table plate, 71 large and small forks
Plated. A soup ladle, fiddle, 2 sauce ladles, 2 sifters, mf .

L~

24 dessert spoons \{ /

Plated. A toast rack. a cruet with 3 cut glass fittingg, an
oval centrepiece with figures of children, a set of 6 ) / _
Sheffield oval trays, a mustard pot, and a set of 12 ~/ '/--=
tea spoons, chased

A long neck bulbous bottle, engraved, and a cirenlar box

and cover pierced in foliated serolls, terminals, ete., — %/ =

Gin. diam. (20ozs. 5) all al ge 1 A3
An Indian silver cruet, 5 pieces, 2 sets of 4 salt cellars, and ~ /

6 other picces (8508, 7) allat =/ .

I'ndian Silver. A beggar's bowl vase, repousse, 6in. high,
a cylindrical box and cover, and 4 bowls (220zs. 15) 7 4 H"_._

aﬂm 4
s 2 .f"_ A

* =] / L
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261

262

263

264

265

266

267

269
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A pair of Georgian sugar tongs, a vinaigrette, a bowl on |

feet, repousse, and 11 other pieces 14025, 6 ' | ] g s
Two plated ecircular biscuit boxes, engraved, and a coffec 1/ '}' AL~ AA
Pl}t > ’2/‘—-:1}:’{#3—_.!-0

A fish slice with ivory handle, a set of 6 plated fish knives, =
a silver butter knife with ivery handle, and 20 other * “f""
pieces

Two pewter coffee pots, and a hot-water jug

Twelve pieces of ivorv-handled dessert knives and forks, , J
in mahogany case 4|".-

An Indian silver square-shaped bowl, repousse in f lnu.-::ri
fluted base, and pierced and chased rim, 13in. high | Ef s } ’f*
(1720zs.) all at

An Indian silver biscuit box and cover, pierced in secrolls,
flowers, figures, ete., on stand with 8 feet, 8lin. high

(64025, 15) all af
An Indian silver teapot and cobra shaped stand, repousse | fk
in flowers and foliage (57ozs. 9) all at =" 1
An Indian silver teapot with elephant trunk spout and
griffin handle, repousse (4%0zs. 6) all af
An Indian silver teapot. 8 jugs, a bowl and a eream jug, . |, J,'
chased (440z5. 15) allat <[ ° |

Lots 270 to 280, removed from Lauderdale Mansions, Maida Vale,

270

271

272

273

274

275

276

277

278

are the Property of a Lady.

A set of 4 Old English oblong diamond cut glass dessert
dishes with fan cut ends, fwo 103in. and two 8lin. wide .G N

A pair of Old English diamond eut glass decanters and /4 teboo /oo
stoppers SIESZ W)

An Old English cut glass jug with diamond cut belt, and a drnis e
diamond cut preserve jar and cover f

A George II1. (1802) silver oval tea caddy with pineapple

knob, by Smith and Sharp 1lozs. 10 & / ‘ va
A George III. (1803) silver boat-shaped sugar basin and A f
eream jug, reeded handles 8ozs. 84/

A Georce L (1720) SiLveR PrLaiN Pogrg NGER u:n CircuL m f £o
Foor, 3in. high % /{
A George 1I. (1748) plain silver’ tankdrd ]1 bcrﬁﬂ"i] dle, ! “f-"“"{ p
by P. Werritzer 1lozs. 14 T
A pair of Georgian (1807) silver fluted pillar candlesticks, { Lo frey
on circular bases, Shefficld mark, by John Roberts and % /
Co., 12in. high all gt 1 =19 . #68
A pair of George IV. (1825) silver circular tazza salt cellars,
repousse Gozs. 9



279

250

Lots

286

287

288

280

290

291

202

293

294

206
207

208

16

A Georgian mug with seroll handle, repousse Gozs. 8’ LED f—
A set of 4 old Georgian silver table spoons, plain  Oozs. 8 |/ ,—“’. Ao

281 {0 330, removed from Harringlon Court, are {o be sold by
direction of the Erecutors of Mrs. H. J. Foster.

A set of 4 silver shell-shaped butter dishes, on ball feet, and Ei- o

¥
6 sweetmeat dishes, pierced 1lozs. 1 = f,

A pair of boat-shaped silver baskets on oval bases, picrrcd D-??
and chased in festoons of husks, 10in. wide 22028.-12 L

5} P
A silver shaped oval teapot, sugar basin and cream ]ug,/
engraved 280z8. 18 ¥/ | — 3
A pair of pierced silver photograph frames, a silver repousse
box and cover, a brush, a boot lift. and button hook, .
repousse silver handles, and 2 essence bottles, silver- -/

o

mounted all at W/ 1 Maky
A silver milk jug on eircular foot, engraved, a flask, and 4- f y D‘%
butter knives 130zs. ,-"'

5
A set of 6 circular silver salt cellars, on hoof feet, and sponns, '-" to—m

in case, and a set of 4 fruit spoons, in case 17028, j
A plated 2-handled presentation leving cup, and a h;éﬂ’ﬂﬁbﬁz

box, part fluted 99 f_q i -
A plated shaped oval coffee pot, engraved, an egg boiler e
and lamp, and a toast rack St 71

An 8in. Sheffield plated circular waiter, on claw feet, umth‘ﬁt‘&-t s
with pierced scroll edge, on feet, 81in. diam., and an uld ,1
Sheffield oblong chamber candlestick {:Tn ¢
An old Sheffield oblong entree dish and cover and 1!.‘.=.umer -
Table Plate. Twenty-three large and small forks, 12 table, 2 /
12 dessert, 12 tea spoons, and 2 sauce ladles, plain 3 I “/{_' L ,{_;
A plated crumb scoop with ivory handle, a cigarette b
and a plated on copper inkstand, on ball feet
A ladies’ dressing bag with cut glass and silver-mounted
fittings, outer cover "! =3
Two old Sheffield snuffer trayvs, chased edges, another, boat-
shaped, reeded edge, 3 snuffers, and a pair of steel {"' i
snuffers
A plated dish cover, a Shefficld plated tazza bowl, a pierced . -
basket with swing handle and pink glass liner, and an —
oblong box

A plated oval 2-handled tea tray, engraved, 28in. wide 9./) 5/ | f‘.ir;'-

Twelve pairs of plated fish knives and forks with wor}/ Ty
handles, in walnut case 9 & e,

A pair of salad servers with ivory handles, a pair of fish

servers with ivory handles, a pair of nut crackers, in cases, . i .

a silver gilt christening set, in ease, and 3 other pieces  ~

é-*- ..J‘"--". \
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MISCELLANIES.
209 An old Sheffield oviform 2-handled umn and cover, on square ) # )‘ ==
base and ball feet, 24in. high B i g i T B
300  Old Pewter. A 16in. circular meat dish, London hall mark, - |
another, 19in. diam.. and another, 16in. diam. 1/ | ;)"[ ALl

Old Pewter. Two tazza bowls, 4in. and 4}in. high, an glin. 5 L'.‘/' =
circular waiter, and an oval spoon warmer
| A pairof 8}in. Old English brass candlesticks, a brass strainer
= with handle, a powder flask, and 3 other pieces
| An Old English brass bed warmer with pierced and chased
cover and brass handle, and a Court sword in seabbard
A Chinese porcelain bowl, blue and gilt, another, decorated in 2 7.

hunting subject, 2 others, and 3 Staffordshire bowls -~ ; o o l'rhr» 2
305 A pair of Leeds cream ware flat-shaped bottles, 14in. high AU
and coffee pot, decorated in black ”_.;'“- R e e iy T

306 A Worcester blue and white jug, 9%in. high, a pair of
Salopian plates, blue and gilt borders, 2 Newhall huwls, —'-‘l | C
Chinese decoration, and 3 others cr‘zw-w an
307 A Leeds circular basket. pierced, a pair of shell sauce boa s, a f
sugar caster, a pair of plates, black transfer decoration, f 1
and 6 other pieces I etunalon
308 A Newhall teapot and cover. a salt glaze mug with reeded | ;f e
handle, an old Staffordshire milk jug, decorated in flowers,
and 3 other pieces
309 An Old English copper lustre jug, another with flowers in -, | i
relief, a Nottingham Toby jug, and 2 Staffordshire Toby = !
jugs
310 Oriental. A teapot and cover, blue and gilt, a plate, decor- 4- Aprtia
ated with Christ in the Tomb, in black, and 22 other /

pieces
311 A Staffordshire group, 2 Staffordshire figures, a 2-handled ,l.‘f{...
tankard, and 11 other pieces A iu{

312 A coloured glass picture—Hope, another, and 2 ware 3 h
plaques, painted in birds in relief, framed

l] e ¥ 1 |. l-( G
313 Four Japanese bamboo cylinders, carved in figures, and a ‘F L

bamboo earving of a mountain shrine, with trees, figures
ete., 154in. high
814 A miniature grandfather clock, case of various woods and 3 4 ",_
veneered in ivory, and a earved mahogany timepiece case ;
() N ‘-rf* 315)) Two Japanese carved natural wood figures
316 A French clock in marqueterie case of architectural design <~/
{er ‘?M A rosewood and mother-o’-pearl inlaid writing desk, and 2
Soudanese native wood oval-shaped bowls, inlaid
mother-o’-pearl
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318 A pair of china figures—Youth and Girl, 3 Oriental figures
in the white, 1 other., a ware plaque—Girl and Child,
and an Old English needlework—Basket of Flowers

819 A 17in. circular ware plaque, decorated in colours, a pair
of 8}in. Oriental vases, a 7in. square-shaped vase, and
5 other pieces

320 A Rockingham pot-pourri basket, blue and gilt, a pair of
ware long-neck bottles, silver-mounted, a 9lin. ware
vase, encrusted in flowers, 6 Davenport blue and white
spoon trays, and 12 other pieces

321 Two blue and white Staffordshire ware supper dishes, a
black basalt teapot and cover, a sugar box, a milk jug,
and 33 other pieces

322 A Japanese silver cased, fan-shaped bottle. an Irish carved
bog wood miniature harp, and 2 other pieces

323 A crimson satin brocade eurtain, and a roll cushion, covered
brocade, 4ft. 2in. wide

DECORATIVE FURNITURE.

324 A Chinese black and gilt lacquer oblong work table, on
standards, ivory fittings and well drawer, 25:n. wide

825 A brass electrie floor lamp, on triangular base, cord and plug,
vellum shade

326 A 2-fold mahogany screen, the panels covered in seraps, 24in.
wide

327 An Old English mahogany spinning wheel

3272 An Old English mahogany chest of 5 drawers, on bracket
feet

328 A 3ft. 8 walnut settee with arms and cane panelled back,
seat covered in flowered tapestry

829 A walnut armchair with eane panelled back, seat covered
flowered tapestry

330 A mahogany and inlaid satinwood card table with folding
top, 8fi. wide

Other Property.

331 A Chippendale upright mirror in gilt frame, carved in
serolls and bird surmount, 4ft. Gin. by 2ft. 2in.

832 An Old English mahogany corner tray top washstand, with
tray under

833 A Dutch brass cireular fire sereen. repousse in naval battle,
oa twisted pillar and claw
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334 A Sher ton mahogany swing toilet mirror on oblong plateau,
with satinwood stringing and 2 drawers, 18in. wide

885 An Old English mirror in carved and gilt frame, 2ft. %in. by
aft. 6 in.

336  Another with mirror in 3 compartments in earved and gilt
frame, 3fi. 11in. by 2f1.

337  An Old English mahogany chest of 3 drawers

338 A pair of French shaped oval top chonized 3-tier tables,
brass inlaid, chased ormolu mounts

339 A earved oak settle with arms and hinged seat, 3ft. 4in.
wide, and an oak overmantel with mirror panel, 3ft. 6in.
wide

340 A 4ft. oak writing table with 3 drawers, on twisted legs
and stretehers

341 An oak armchair with adjustable back, upholstered in
leatherette

342 . A carved oak hall table with 3 drawers, on haluster legs,
3ft. Gin. wide

343 A walnut Davenport with 4 drawers at side, carved scroll
supports and inkwell over

344 A Georgian mahogany breakfast table with fall-down flaps,
on square legs, 3ftf. wide

345 A mahogany S-tier dinner wagon, 3ft. 6in. wide

346 An Old English mahogany chest of 5 long drawers, the ends
carved in fruits and foliage, 4fi. wide

347 A QueEeN AxxeE Warxvr Canmwer with numerous drawers,
enclosed by 2 panelled doors, drawer in the fricze, 3
long drawers under, on bracket feet, 3fi. wide, brass
cut escutcheons and drop handles

348 A French marqueterie shaped oblong table of tulipwood,
harewood and walnut, and inlaid in flowers, foliage,
strapwork, ete., in various woods, on gilt twisted legs
and shaped streteher, upholstered in velvet, brass edge,
afi. wide

349 A Louis XV. fauteuil with shield-back earved in flowers
and arms in acaathus foliape, on cabriole legs carved
in husks and flowers, on seroll feet, seat, back and arms
upholstered in Old English tapestry of geometrical
design

350 A wheel barometer and thermometer, in mahogany case,
and another in carved and gilt and painted ease, a set
of 3 brass fire implements, and 4 others

351 A hanging mirror in earved and gilt frame, 836in. by 24in.

352 A hanging upright mirror in white and gilt frame, with
vases and {loral ornament and pilasters at sides, 26in.
wide






